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Dogru

Sinifi: No.:

Yanhs

Kesirlerde Siralama

1.

Bir ciftci tarlasinin 11—2’ine patates, 11—0’ine sogan

ve j:’ine domates ekmistir.

Buna gore ekilen sebzelerin kapladigi alanlarin
biiyiikten kiiclige dogru siralamasi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Domates - patates - sogan

B) Domates - sogan - patates

C)
D) Patates - sogan - domates

Sogan - patates - domates
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Verilen kesirlerin kiiclikten bliyiige dogru sira-
lanigi asagidakilerden hangisidir?
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Verilen kesirlerin kiiciikten bliyiige dogru sira-
lanigi asagidakilerden hangisidir?
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Asagida verilen siralamalardan hangisi yanhs-
tir?
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Verilen siralamada bos birakilan yerlere sira-
siyla asagidakilerden hangisi yazilimahdir?

Omer’in 3 simit yedigi siirede, Ahmet % simit,
Taha % simit, Pinar g simit ve Sultan % simit

yemigtir.

Simitlerin biiyiikliikleri esit olduguna goére kim
Omer’den daha fazla simit yemistir?

A) Ahmet B) Taha C) Pinar D) Sultan

Asagida bazi karsilastirmalar verilmistir.
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Buna goére M yerine yazilabilecek en biiyiik

dogal sayi ile A yerine yazilabilecek en kiicgiik
dogal sayinin toplami kactir?

A) 22 B) 21

Asagida bazi karsilastirmalar verilmistir.
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Buna gére verilen karsilastirmalardan hangi-
leri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I ve II.
C) Il ve Il D) 1, Il ve IIl.
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9. Asagida lc farkli kalemin birim cinsinden uzunluklari verilmigtir.
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Bu kalemler tabanlari ayni hizada olacak sekilde yan yana dizildiginde asagidaki gériintiilerden han-
gisi elde edilir?
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10. Bir pastanedeki 6zdes kaplarda bulunan meyve sularinin pastanenin sabah acilisindaki gértnttsi Sekil 1’de,
aksam kapanigindaki gorintisu ise Sekil 2'de verilmistir.

Pastanede acilistan kapanisa kadar visne ve portakal suyunun sirasiyla %’i ve %’i tiketilmistir.

Buna gore pastanede ayni giin icinde limonatanin kacta kaci tiiketilmis olabilir?
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